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Opakování – vztahy mezi goniometrickými funkcemi:									PL 13


1. Pro přípustné hodnoty x dokažte identitu:


a) ( 1 + cos x ) · ( 1 – cos x ) = sin2 x

b) ( sin x + cos x )2 – 2 · sin x · cos x = 1
c) ( cos x - sin x )2 + ( sin x + cos x )2 = 2
d)   = 1




2. Aniž určíte hodnotu x, určete hodnoty goniometrických funkcí sin 2x, cos 2x, tg 2x:
a) sin x =    pro x ϵ (; π )		{ - ; 3}

b) tg x =    pro x ϵ ( )		{  ; -  }


3. Pro přípustné hodnoty x dokažte identitu:


a) cotg x · sin x · cos x = 1 - sin2 x

b)  = 2

c) sin ( x + ) – sin ( x - ) = 2 · cos x

d) sin ( x + ) – sin ( x - ) = cos x
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1. Pro piipustné hodnoty x dokaite identitu:

a) (1+cosx)e(1-cosx)=sin’x ) (cosx-sinx)*+(sinx+cosx)’=2
g Sxesint
b) (sinx+cosx )’ =2 -sinx-cosx=1 'coszxfcos‘x7

2. Aniz uréite hodnotu x, urtete hodnoty goniometrickych funkci sin 2x, cos 2x, tg 2x:
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a)sinx=; proxe(g;m) (5 =53]
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3. Pro pfipustné hodnoty x dokazte identitu:
a) cotg x - sin x - cos x = 1 - sin® x c)s‘m(xw‘g)fsm (x-5)=2-cosx

4y Lsinx+ cosx)?

d)sin (x+5) =sin (x-5) = cos x
sinx - cosx 6 N
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